



**EDITAL LPG Nº 17/2023**

**RETIFICAÇÃO**

A SECRETARIA DA CULTURA, ECONOMIA E INDÚSTRIA CRIATIVAS retifica a alínea 'r' do subitem 6.1. por motivo de erro formal, portanto:

**Onde lê-se:**

**Subitem 6.1.**

r) Anexos:

- 1) **Obrigatório:** Termo de Compromisso assinado pelo diretor do projeto, conforme **Anexo II.**

**Leia-se:**

**Subitem 6.2.**

r) Anexos:

- 1) **Obrigatório:** Termos de Compromissos assinados pelos principais integrantes do projeto, conforme **Anexo II.**

São Paulo, 06 de setembro de 2023.

**MARÍLIA MARTON**

Secretária da Cultura, Economia e Indústria Criativas